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NN (L) 

Εταιρεία επενδύσεων μεταβλητού κεφαλαίου (Société d’Investissement à Capital Variable) 

80, route d’Esch, L-1470 Luxembourg 

Εμπορικό και Εταιρικό Μητρώο (R.C.S.) αρ. B 44.873 
(η «Εταιρεία») 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΕΤΟΧΟΥΣ 

 
 
Το διοικητικό συμβούλιο της Εταιρείας (το «Διοικητικό Συμβούλιο») αποφάσισε τις ακόλουθες τροποποιήσεις και αποσαφηνίσεις για το ενημερωτικό δελτίο της 
Εταιρείας (το «Ενημερωτικό Δελτίο»), με ημερομηνία 14 Σεπτεμβρίου 2020: 
 
1. Την επικαιροποίηση του Ενημερωτικού Δελτίου για λόγους γραμματικής, εναρμόνισης, αποσαφήνισης και συμμόρφωσης με 

νέους/επικαιροποιημένους κανονισμούς. 
 
2. Την αποτύπωση της τροποποίησης της σύνθεσης του διοικητικού συμβουλίου σε επίπεδο Εταιρείας και σε επίπεδο εταιρείας διαχείρισης, με την 

ακόλουθη σύνθεση του νέου διοικητικού συμβουλίου αντίστοιχα: 
 

Εταιρεία 
 

Πρόεδρος:  
Κος Dirk Buggenhout 

Μέλη Δ.Σ.: 
Κος Benoît De Belder 
Κος Patrick Den Besten 
Κος Jan Jaap Hazenberg 
Κα Sophie Mosnier 

 
Εταιρεία Διαχείρισης 
 
Κος Satish Bapat 
Κος Martijn Canisius 
Κος Valentijn van Nieuwenhuijzen 
Κα Hester Borrie 
Κα Marieke Grobbe 
Κος Bob van Overbeek 

 

3. Την τροποποίηση του φύλλου πληροφοριών του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου «NN (L) Absolute Return Bond» σχετικά με τα παρακάτω σημεία: 

 
• αλλαγή ονομασίας: από «NN (L) Absolute Return Bond» σε «NN (L) First Class Stable Yield Opportunities», 

• τροποποίηση επενδυτικού στόχου και πολιτικής:  
«Στόχος του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι η επίτευξη αποδόσεων άνω του δείκτη που παρατίθεται στο Παράρτημα ΙΙ του Ενημερωτικού 
Δελτίου της Εταιρείας, σε χρονικό ορίζοντα κυλιόμενης περιόδου 3-5 ετών. Αυτός ο δείκτης χρησιμοποιείται για σκοπούς σύγκρισης των επιδόσεων. 
Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο επενδύει σε ένα διαφοροποιημένο χαρτοφυλάκιο Κινητών Αξιών σταθερού εισοδήματος κατά κανόνα και αποσκοπεί 
στην επίτευξη αποδόσεων βάσει δυναμικών αποφάσεων κατανομής στοιχείων ενεργητικού και επιλογής τίτλων. 
Οι επενδύσεις σε μέσα σταθερού εισοδήματος επενδυτικής διαβάθμισης, μέσα χρηματαγοράς και μετρητά ή ισοδύναμα μετρητών θα αντιστοιχούν 
τουλάχιστον στο 50% του καθαρού ενεργητικού του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου. 
Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο επενδύει κυρίως σε εταιρικά και κρατικά ομόλογα επενδυτικής και μη επενδυτικής διαβάθμισης (έως 50%) σε 
αναπτυγμένες και αναδυόμενες αγορές αλλά μπορεί επίσης να επενδύει σε άλλες Κινητές Αξίες σταθερού εισοδήματος όπως, ενδεικτικά, καλυμμένα 
ομόλογα και τιτλοποιημένες απαιτήσεις (έως 20% του καθαρού ενεργητικού του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου). Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο 
έχει τη δυνατότητα επένδυσης σε ομόλογα άνευ αξιολόγησης σε ποσοστό έως το 20% του καθαρού ενεργητικού του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου. 
Κατά την επιλογή επενδύσεων, ο Διαχειριστής Επενδύσεων θα αναλύει, θα διατηρεί και θα επικαιροποιεί την πιστωτική αξιολόγηση των μελλοντικών 
επενδύσεων και θα διασφαλίζει ότι η μέση αξιολόγηση του χαρτοφυλακίου είναι BBB - ή καλύτερη. Για την επίτευξη των στόχων του, το Επιμέρους 
Αμοιβαίο Κεφάλαιο χρησιμοποιεί παράγωγα και μπορεί να λαμβάνει ανοικτές θέσεις αγοράς και πώλησης (ανοικτές θέσεις πώλησης μόνο με 
παράγωγα μέσα). 
Οι Κινητές Αξίες σταθερού εισοδήματος ή/και τα Μέσα Χρηματαγοράς που εκδίδονται ή διαθέτουν εγγύηση από τις κυβερνήσεις της Γερμανίας και 
των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, καθώς και από τις τοπικές αρχές αυτών,μπορούν να αναλογούν σε ποσοστό μεγαλύτερο του 35% επί της καθαρής 
αξίας ενεργητικού του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου, υπό την προϋπόθεση ότι μια τέτοια έκθεση συμμορφώνεται με την αρχή της διασποράς του 
κινδύνου όπως περιγράφεται στο Άρθρο 45 παράγραφος (1) του Νόμου του 2010.  
Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί επίσης να επενδύει, σε επικουρική βάση, σε άλλες Κινητές Αξίες σταθερού εισοδήματος (όπως δικαιώματα 
αγοράς επί Κινητών Αξιών έως 10% του καθαρού ενεργητικού του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου), υπό αίρεση μετατρέψιμους τίτλους (το ανώτερο 
μέχρι 10% του καθαρού ενεργητικού του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου), Μέσα Χρηματαγοράς, τίτλους του Κανόνα 144Α, μερίδια ΟΣΕΚΑ και άλλων 
ΟΣΕ και καταθέσεις, όπως περιγράφεται στο Κεφάλαιο ΙΙΙ «Επενδυτικοί περιορισμοί», Ενότητα Α «Επιλέξιμες επενδύσεις» του Μέρους ΙΙΙ του παρόντος 
ενημερωτικού δελτίου. Ωστόσο, οι επενδύσεις σε ΟΣΕΚΑ και ΟΣΕ δεν πρέπει να υπερβαίνουν συνολικά το 10% του καθαρού ενεργητικού. Όταν το 
Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο επενδύει σε δικαιώματα αγοράς επί Κινητών Αξιών, επισημαίνεται ότι η Καθαρή Αξία Ενεργητικού μπορεί να 
παρουσιάζει μεγαλύτερες διακυμάνσεις απ' ό,τι εάν το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο είχε επενδύσει στα υποκείμενα στοιχεία ενεργητικού λόγω της 
υψηλότερης μεταβλητότητας της αξίας των δικαιωμάτων αγοράς.   
Για την επίτευξη των επενδυτικών του στόχων, το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί επίσης να κάνει χρήση παράγωγων χρηματοπιστωτικών 
μέσων, που συμπεριλαμβάνουν, χωρίς περιορισμό, τα εξής: 
- δικαιώματα προαίρεσης και συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης επί Κινητών Αξιών ή Μέσων Χρηματαγοράς 
- συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης και δικαιώματα προαίρεσης επί δεικτών 
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- συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης, δικαιώματα προαίρεσης και συμφωνίες ανταλλαγής επιτοκίων 
- συμφωνίες ανταλλαγής απόδοσης 
- προθεσμιακές συμβάσεις συναλλάγματος, ΣΜΕ και συναλλαγές σε συνάλλαγμα, δικαιώματα προαίρεσης αγοράς και πώλησης και συμφωνίες 

ανταλλαγής επί νομισμάτων 
- παράγωγα χρηματοπιστωτικά μέσα συνδεόμενα με πιστωτικούς κινδύνους [δηλ. πιστωτικά παράγωγα, όπως συμφωνίες ανταλλαγής πιστωτικού 

κινδύνου (CDS)], δείκτες και καλάθια τίτλων. 
Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν θα επενδύει ενεργά σε μετοχές, αλλά μπορεί να λαμβάνει μετοχές από αναδιάρθρωση ή άλλες εταιρικές 
ενέργειες.  
Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν θα επενδύει ενεργά σε τίτλους αναγκαστικής εκποίησης ή τίτλους κινδύνου αθέτησης. Ωστόσο, σε περίπτωση 
υποβάθμισης, η έκθεσή του σε τίτλους αναγκαστικής εκποίησης ή τίτλους κινδύνου αθέτησης δεν θα είναι μεγαλύτερη από 10%. Ο στόχος είναι οι εν 
λόγω τίτλοι να πωλούνται εντός έξι μηνών μετά την υποβάθμιση, λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα βέλτιστα συμφέροντα των επενδυτών.», 

• αφαίρεση της ενότητας «Ορισμοί και σκέψεις σχετικά με τους κινδύνους», 

• αλλαγή του προφίλ τυπικού επενδυτή από «δυναμικό» σε «ουδέτερο», 

• μείωση της μέγιστης αμοιβής διαχείρισης ως εξής: 
Κατηγορία μετοχών D: από «0,75%» σε «0,45%», 
Κατηγορία μετοχών Ι: από «0,50%» σε «0,30%», 
Κατηγορία μετοχών Ν: από «0,40%» σε «0,25%», 
Κατηγορία μετοχών P: από «0,75%» σε «0,45%», 
Κατηγορία μετοχών R: από «0,50%» σε «0,30%», 
Κατηγορία μετοχών S: από «0,50%» σε «0,30%», 
Κατηγορία μετοχών X: από «1,25%» σε «0,75%», 

• μείωση του αναμενόμενου ανώτατου επιπέδου μόχλευσης (υποχρέωση) από «150%» σε «100%», 

• αφαίρεση της δυνατότητας καταβολής αμοιβής απόδοσης (οι σωρευμένες αμοιβές απόδοσης θα καταβάλλονται στην εταιρεία διαχείρισης της 
Εταιρείας),  

• αλλαγή της χρήσης δείκτη αναφοράς, με αποτέλεσμα να μην εμπίπτει πλέον στον κανονισμό δεικτών αναφοράς και 

• αλλαγή των αναμενόμενων συμφωνιών ανταλλαγής συνολικής απόδοσης (TRS) και της μέγιστης έκθεσης από «0%» σε «5%» (αναμενόμενο) 
και σε «10%» (μέγιστο), ενώ το είδος των περιουσιακών στοιχείων που υπόκεινται σε TRS συνδέεται με δείκτη σταθερού εισοδήματος, 

 
4. Τη μείωση του προφίλ κινδύνου ρευστότητας των επιμέρους αμοιβαίων κεφαλαίων «NN (L) Climate & Environment», «NN (L) Smart Connectivity» και 

«NN (L) Health & Well-being» από «υψηλό» σε «μέτριο». 
 

5. Την (i) τροποποίηση του επενδυτικού στόχου και πολιτικής, (ii) την κατάργηση της δυνατότητας ανάληψης δανεισμού τίτλων και συμφωνιών 
επαναγοράς και (iii) την αύξηση του προφίλ κινδύνου ρευστότητας του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου «NN (L) Global Equity Impact Opportunities» 
από «χαμηλό» σε «μέτριο», προκειμένου να αποτυπωθεί η ολοκλήρωση της πρόσφατης αξιολόγησης του κινδύνου αυτού, ότι το εν λόγω  επιμέρους 
αμοιβαίο κεφάλαιο είναι λιγότερο ρευστοποιήσιμο απ’ ό,τι είχε καθοριστεί αρχικά (για παράδειγμα, λόγω της κατανομής επενδύσεων σε 
αναδυόμενες αγορές). 

 

Απόσπασμα επενδυτικού στόχου και πολιτικής:  
 
«Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο επενδύει κυρίως σε ένα διαφοροποιημένο χαρτοφυλάκιο μετοχών ή/και Κινητών Αξιών (τίτλοι επιλογής επί Κινητών 
Αξιών – το ανώτερο μέχρι 10% του καθαρού ενεργητικού του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου – και μετατρέψιμα ομόλογα) που εκδίδονται από εταιρείες 
οι οποίες έχουν συσταθεί, είναι εισηγμένες σε χρηματιστήριο ή αποτελούν αντικείμενο διαπραγμάτευσης οπουδήποτε ανά την υφήλιο. Στόχος του 
Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι να επενδύει σε εταιρείες οι οποίες έχουν θετικό κοινωνικό και περιβαλλοντικό αντίκτυπο παράλληλα με την 
οικονομική απόδοση. Κατά κανόνα οι εταιρείες με θετικό κοινωνικό ή/και περιβαλλοντικό αντίκτυπο θα πληρούν τις προϋποθέσεις για ένταξη στο 
Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο. Κατά συνέπεια, το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν επενδύει σε τομείς με αρνητικό κοινωνικό ή/και περιβαλλοντικό 
αντίκτυπο, όπως οι εταιρείες που παράγουν όπλα ή προϊόντα καπνού. Επιπλέον, δεν πρόκειται να πραγματοποιούνται επενδύσεις σε εταιρείες με 
αμφιλεγόμενες δραστηριότητες και αμφιλεγόμενες συμπεριφορές σε θέματα περιβαλλοντικά, κοινωνικά και διακυβέρνησης, ή εταιρείες που παραβιάζουν 
τις αρχές του Οικουμενικού Συμφώνου, όπως η προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και η προστασία του περιβάλλοντος. Το Επιμέρους Αμοιβαίο 
Κεφάλαιο καλύπτει ένα παγκόσμιο επενδυτικό φάσμα που είναι εναρμονισμένο με τις μακροπρόθεσμες κοινωνικές και περιβαλλοντικές τάσεις. Η 
διαδικασία επιλογής περιλαμβάνει την αξιολόγηση των επιπτώσεων, την παραδοσιακή χρηματοοικονομική ανάλυση και την ανάλυση ΠΚΔ (θέματα 
περιβαλλοντικά, κοινωνικά και διακυβέρνησης). Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο επιδιώκει τη δημιουργία προστιθέμενης αξίας μέσα από την εταιρική 
ανάλυση, τη δέσμευση και τον υπολογισμό του αντικτύπου. Για σύγκριση της οικονομικής απόδοσης, το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο χρησιμοποιεί ως 
αναφορά μακροπρόθεσμα τον δείκτη που παρατίθεται στο Παράρτημα ΙΙ του Ενημερωτικού Δελτίου της Εταιρείας. Ο δείκτης δεν χρησιμοποιείται ως βάση 
για τη σύνθεση του χαρτοφυλακίου. […]». 

 

6. Την τροποποίηση του επενδυτικού στόχου και της πολιτικής του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου «NN (L) Green Bond Short Duration»: 
 

Απόσπασμα επενδυτικού στόχου και πολιτικής:  
 
“[…] Η διάρκεια αντισταθμίζεται με την ανάληψη αντισταθμιστικής θέσης σε σχετικό τίτλο, συμπεριλαμβανομένων παραγώγων, όπως συμβόλαια 
μελλοντικής εκπλήρωσης και συμφωνίες ανταλλαγής. Η χρήση αυτών των αντισταθμιστικών θέσεων μπορεί να επιφέρει γεωγραφική έκθεση πώλησης. Η 
διάρκεια είναι η σταθμισμένη μέση διάρκεια του αμοιβαίου κεφαλαίου μέχρι τη λήξη. […] Οι Κινητές Αξίες σταθερού εισοδήματος ή/και τα Μέσα 
Χρηματαγοράς που εκδίδονται ή διαθέτουν εγγύηση από τις κυβερνήσεις της Ολλανδίας, της Γερμανίας και της Γαλλίας, καθώς και από τις τοπικές αρχές 
αυτών, μπορούν να αναλογούν σε ποσοστό μεγαλύτερο του 35% επί της καθαρής αξίας ενεργητικού του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου, υπό την 
προϋπόθεση ότι μια τέτοια έκθεση συμμορφώνεται με την αρχή της διασποράς του κινδύνου όπως περιγράφεται στο Άρθρο 45 παράγραφος (1) του Νόμου 
του 2010. […]». 
 

7. Την (i) τροποποίηση του επενδυτικού στόχου και της πολιτικής των επιμέρους αμοιβαίων κεφαλαίων «NN (L) First Class Multi Asset» και «NN (L) First 
Class Multi Asset Premium» και την (ii) ανάθεση ορισμένων συνιστωσών της διαδικασίας διαχείρισης επενδύσεων (ενδεικτικά) των δύο 
προαναφερόμενων επιμέρους αμοιβαίων κεφαλαίων στην «NN Investment Partners North America LLC»: 
 
Απόσπασμα επενδυτικού στόχου και πολιτικής:  
 
«[…] Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί να επενδύει σε μεγάλο εύρος στοιχείων του ενεργητικού και χρηματοπιστωτικών μέσων (περιλαμβανομένων 
των παράγωγων χρηματοπιστωτικών μέσων) με σκοπό την επίτευξη του επενδυτικού του στόχου, τα οποία συμπεριλαμβάνουν, ενδεικτικά, τα εξής:  
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Οι επενδύσεις σε Κινητές Αξίες (συμπεριλαμβανομένων δικαιωμάτων αγοράς επί Κινητών Αξιών έως το ανώτερο 10% του καθαρού ενεργητικού του 
Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου), υπό αίρεση μετατρέψιμους τίτλους (το ανώτερο μέχρι 10% του καθαρού ενεργητικού του Επιμέρους Αμοιβαίου 
Κεφαλαίου), ομόλογα […]». 
 

8. Την τροποποίηση του φύλλου πληροφοριών του επιμέρους αμοιβαίου κεφαλαίου «NN (L) First Class Yield Opportunities» σχετικά με τα παρακάτω 
σημεία: 

 

• τροποποίηση επενδυτικού στόχου και πολιτικής:  
«Στόχος του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου είναι η επίτευξη αποδόσεων άνω του δείκτη που παρατίθεται στο Παράρτημα ΙΙ του Ενημερωτικού 
Δελτίου της Εταιρείας, σε χρονικό ορίζοντα κυλιόμενης περιόδου 3-5 ετών. Αυτός ο δείκτης χρησιμοποιείται για σκοπούς σύγκρισης των επιδόσεων. 
Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο επενδύει σε ένα διαφοροποιημένο χαρτοφυλάκιο Κινητών Αξιών σταθερού εισοδήματος κατά κανόνα και αποσκοπεί 
στην επίτευξη αποδόσεων βάσει αποφάσεων δυναμικής κατανομής στοιχείων ενεργητικού και επιλογής τίτλων. 
Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο επενδύει κυρίως σε εταιρικά και κρατικά ομόλογα επενδυτικού και μη επενδυτικού βαθμού (έως 100%) σε 
αναπτυγμένες και αναδυόμενες αγορές αλλά μπορεί επίσης να επενδύει σε άλλες Κινητές Αξίες σταθερού εισοδήματος όπως, ενδεικτικά, καλυμμένα 
ομόλογα και τιτλοποιημένες απαιτήσεις (έως 20% του καθαρού ενεργητικού του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου). Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο 
έχει τη δυνατότητα επένδυσης σε ομόλογα άνευ αξιολόγησης σε ποσοστό έως το 20% του καθαρού ενεργητικού του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου. 
Για την επίτευξη των στόχων του, το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο χρησιμοποιεί παράγωγα και μπορεί να λαμβάνει καλυμμένες και ακάλυπτες θέσεις 
(ακάλυπτες θέσεις μόνο με παράγωγα μέσα). 
Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο μπορεί επίσης να επενδύει, σε επικουρική βάση, σε άλλες Κινητές Αξίες σταθερού εισοδήματος (όπως τίτλους 
επιλογής επί Κινητών Αξιών έως 10% του καθαρού ενεργητικού του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου), υπό αίρεση μετατρέψιμους τίτλους (το ανώτερο 
μέχρι 10% του καθαρού ενεργητικού του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου), Μέσα Χρηματαγοράς, τίτλους του Κανόνα 144Α, μερίδια ΟΣΕΚΑ και άλλων 
ΟΣΕ και καταθέσεις, όπως περιγράφεται στο Κεφάλαιο ΙΙΙ «Επενδυτικοί περιορισμοί», Ενότητα Α «Επιλέξιμες επενδύσεις» του Μέρους ΙΙΙ του παρόντος 
ενημερωτικού δελτίου. […]  
Το Επιμέρους Αμοιβαίο Κεφάλαιο δεν θα επενδύει ενεργά σε τίτλους αναγκαστικής εκποίησης ή τίτλους κινδύνου αθέτησης. Ωστόσο, σε περίπτωση 
υποβάθμισης, η έκθεσή του σε τίτλους αναγκαστικής εκποίησης ή τίτλους κινδύνου αθέτησης δεν θα είναι μεγαλύτερη από 10%. Ο στόχος είναι οι εν 
λόγω τίτλοι να πωλούνται εντός έξι μηνών μετά την υποβάθμιση, λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα βέλτιστα συμφέροντα των επενδυτών.», 

• προσθήκη της ακόλουθης διάταξης για τις διακυμάνσεις νομισμάτων στο προφίλ κινδύνου του: «Επίσης, οι διακυμάνσεις νομισμάτων μπορεί να 
επηρεάσουν την απόδοση του Επιμέρους Αμοιβαίου Κεφαλαίου», 

• αφαίρεση της ακόλουθης διάταξης στο προφίλ κινδύνου του: «Οι επενδύσεις σε έναν συγκεκριμένο τομέα είναι περισσότερο εστιασμένες από ό,τι 
οι επενδύσεις σε διάφορους τομείς.» 

• τροποποίηση του τύπου του αμοιβαίου κεφαλαίου από «Επενδύσεις σε μέσα σταθερού εισοδήματος» σε «Επενδύσεις σε Κινητές Αξίες σταθερού 
εισοδήματος» και  

• αύξηση του αναμενόμενου ανώτατου επιπέδου μόχλευσης (υποχρέωση) από «60%» σε «100%», 

• αύξηση του αναμενόμενου ανώτατου επιπέδου μόχλευσης (άθροισμα θεωρητικών αξιών) από «300%» σε «400%», 
 

 

*** 
 

 
Οι μέτοχοι που δεν εγκρίνουν τις αλλαγές που παρατίθενται στην παρούσα ανακοίνωση προς τους μετόχους (πλην του σημείου 4) μπορούν να εξαγοράσουν τις 
μετοχές τους χωρίς επιβάρυνση (με εξαίρεση τις προμήθειες ενδεχόμενων μελλοντικών πωλήσεων που ενδέχεται να αφαιρεθούν με βάση την αρχή FIFO) εντός 
χρονικής περιόδου 30 ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία της παρούσας ανακοίνωσης, υποβάλλοντας αίτημα εξαγοράς σύμφωνα με τις διαδικασίες 
που ορίζονται στο Ενημερωτικό Δελτίο. 
 
Οι ανωτέρω αλλαγές θα αποτυπωθούν στη νέα έκδοση του Ενημερωτικού Δελτίου με ημερομηνία 14 Σεπτεμβρίου 2020. Το Ενημερωτικό Δελτίο και τα σχετικά 
Έγγραφα Βασικών Πληροφοριών για τους Επενδυτές («KIID») θα διατίθενται κατόπιν αιτήματος και χωρίς επιβάρυνση από την έδρα της Εταιρείας. 
 
Λουξεμβούργο, 13 Αυγούστου 2020 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο 
 


